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La dihidroacetona (cetotriosa) no tiene ningun carbono asimétrico.
* No actividad optica.
« No estereoisdémeros

El resto de cetosas tienen estereoisdémeros.

n° de estereoisdbmeros = 2" (n = n° C asimétricos)
 Las cetosas de 5 6 mas carbonos se ciclan por formacién de un enlace
hemicetalico.

entre grupo cetona y OH (generalmente el penultimo)
Las cetohexosas forman un anillo de 5 miembros ——— Furanosa
Con la ciclacion el C2 (C anomérico) se vuelve asimeétrico
anémeros a y 3
Las cetosas cicladas presentan fendmeno de mutarrotacién.




